



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ημερομηνία 06.02.2025

Αρ. Πρ : 81

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1° ΓΕΛ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΘΩΡΙΚΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	6-9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	60 (+/- 5) ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ 4 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	<p>Πούλμαν τελευταίας πενταετίας με τις προδιαγραφές που ορίζονται από το ΥΠΑΙΘΑ για τη μεταφορά των μαθητών .</p> <p>Μεταφορές, εκδρομές με κλιματιζόμενα πούλμαν στην αποκλειστική διάθεση του Σχολείου μας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Τα λεωφορεία να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη ελληνική νομοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα καταλληλότητας των οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση κ.λ.π.) καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς κ.λπ.) Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΚΕΡΚΥΡΑ 6/4 απογευματινή αναχώρηση & ΚΕΡΚΥΡΑ -ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 9/4 πρωινή αναχώρηση</p>
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<p>ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* εκτός της πόλης της Κέρκυρας (σε απόσταση μέχρι 4 χιλιόμετρα) για τους μαθητές δίκλινα - τρίκλινα δωμάτια με κανονικά κρεβάτια (όχι ράντζα), για τους καθηγητές 4 μονόκλινα δωμάτια , σε ενιαίο κτίριο και όχι σε bungalows</p> <p>§ Σημαντικό: τα δωμάτια να βρίσκονται όλα στον ίδιο όροφο ή στην ίδια πτέρυγα και να υπάρχει προσωπικό ασφαλείας.</p> <p>Απαραίτητη η επιβεβαίωση διαθεσιμότητας από το ξενοδοχείο στο όνομα του σχολείου. Πρωινό και βραδινό μπουφέ εντός ξενοδοχείου.</p>
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ Κ.Τ.Λ.)	Συνοδός-ξεναγός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής από Αθήνα. Επισκέψεις –

		ξεναγήσεις από επίσημους ξεναγούς όπου προβλέπεται σύμφωνα με το πρόγραμμα (να περιλαμβάνονται οι εισοδοί και τα εισιτήρια μαθητών – καθηγητών).
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ (ταξιδιωτική ασφάλιση και ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ) Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων μαθητών και εκπαιδευτικών.
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ (Διασφάλιση ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών και καθηγητών. ΣΥΝΟΔΟΣ –ΙΑΤΡΟΣ, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου 2025 Ώρα: 13.00 μμ
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου 2025 Ώρα : 13.15 μμ



Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή** στο σχολείο και
- β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο** **απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

Θα γίνουν δεκτές προσφορές με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο μόνο αν είναι κλειστές.

Το σχολείο πριν την ολοκλήρωση του διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει όλα τα πιστοποιητικά καταλληλότητας των πούλμαν που θα χρησιμοποιηθούν στην εκδρομή, καθώς επίσης και τις κρατήσεις των δωματίων στα προτεινόμενα ξενοδοχεία και πλοία. Θα ζητηθεί άδεια λειτουργίας των ξενοδοχείων και καθετί άλλο που δεσμεύει την ασφαλή διαμονή και μετακίνηση.

Το σχολείο επιθυμεί την πρόβλεψη της επιστροφής των χρημάτων στους δικαιούχους σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή τους. Ρήτρα επιστροφής χρημάτων σε περίπτωση απαγόρευσης της εκδρομής για υγειονομικούς λόγους από την Κυβέρνηση. Η επιτροπή αξιολόγησης, πέραν της τιμής, θα συνεκτιμήσει την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων υπηρεσιών, τη φερεγγυότητα και την αξιοπιστία του τουριστικού γραφείου, την παρεχόμενη ασφάλεια, την εμπειρία σε σχολικές εκδρομές στο συγκεκριμένο προορισμό και εγγυήσεις για όσα επικαλείται, προκειμένου να επιλέξει την πλέον συμφέρουσα προσφορά. Οι προσφορές που δεν πληρούν επακριβώς τους όρους της προκήρυξης ή δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα αποκλειστούν. Η επιτροπή αξιολόγησης μετά την ανάθεση της εκδρομής στο ταξιδιωτικό γραφείο επιφυλάσσεται να ελέγξει την επιβεβαίωση της κράτησης των δωματίων με το προτεινόμενο ξενοδοχείο.